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Ce s-a întâmplat până acum? 

Partenerii ODISSEU au lucrat împreună pentru a 

finaliza:  

• materialele setului de instrumente online pentru 

educatorii de adulți 

• prima dintre cele trei povești ale jocului 

experiențial online 

• manualul digital pentru profesori care va însoți 

jocul.  

Manualul și prima poveste sunt deja testate cu o 

serie de profesori selectați din țările implicate în 

proiect 

 

Povești din viața reală din jocul 

experiențial online 
 

Acest joc inovator de simulare online își propune 

să crească înțelegerea și să conștientizeze 

problemele refugiaților în rândul elevilor de liceu, 

dezvoltându-le în același timp abilități de viață. 

Elevii și profesorii pot juca prima poveste pe care 

echipa ODISSEU a implementat-o și îl pot întâlni pe 

Mohammed un tânăr din Siria care a fost forțat să-

și părăsească țara din cauza conflictului. Povestea 

(versiunea demo) este disponibilă pentru testare 

la acest link  

https://www.odisseu-project.eu/en/online-

game 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toolkit online pentru educatorii de 

adulți  

Partenerii au dezvoltat un set de instrumente 

(Toolkit) online pentru educatorii de adulți, 

practicieni care susțin împuternicirea solicitanților 

de azil și refugiaților, prin povestiri. Setul de 

instrumente online acoperă cinci (5) module 

despre importanța și impactul povestirii. Setul de 

instrumente va fi testat în această toamnă. 

 

Manual Digital pentru profesori  

Manualul digital va fi utilizat de profesorii din 

învățământul secundar și conține instrumente 

practice participative pentru a informa, a 

sensibiliza și a împuternici școlile și elevii să lupte 

împotriva discursurilor bazate pe ură și a 

discriminării. Mai mult, manualul vizează 

creșterea angajamentului civic al elevilor, 

alfabetizarea media, abilități TIC și conștientizare 

asupra migrației forțate și problemelor globale 

care stimulează schimbarea activă. 

Versiunea draft a manualului poate fi găsită aici: 

https://odisseu-project.eu/en/learning-

materials/digital-manual-teachers  

COVID-19 
Datorită răspândirii virusului, școlile din Europa 
sunt acum închise, elevii și profesorii se bazează pe 
învățarea virtuală. Acesta e motivul pentru care 
am decis să îi sprijinim oferind profesorilor resurse 
utile, cum ar fi activitățile din manualul digital 
pentru profesori și linkul către prima dintre cele 
trei povești ale jocului experiențial online. De 
asemenea, am creat un formular de opinie pentru 
a facilita colectarea feedback-ului. Contactați-ne 
dacă doriți să contribuiți la eforturile noastre. 
 

Cum să te conectezi cu ODISSEU: 

Vizitează website-ul: www.odisseu-project.eu  

Pagina de Facebook: 
https://www.facebook.com/odisseuproject/ 
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